
     

  Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BRASIL/BR14.MAR-04666 
Título da Pesquisa: PESQUISA TRIMESTRAL 
Data: Mar/2014 
Tamanho da amostra: 2002 
Universo: População adulta do Brasil

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

960 48,0 48,0 48,0
1042 52,0 52,0 100,0
2002 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

48 2,4 2,4 2,4
329 16,4 16,4 18,8
449 22,4 22,4 41,3
394 19,7 19,7 60,9
341 17,0 17,0 78,0
236 11,8 11,8 89,8
205 10,2 10,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

166 8,3 8,3 8,3
1483 74,1 74,1 82,4

291 14,5 14,5 96,9
53 2,6 2,6 99,6

6 ,3 ,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

83 4,1 4,1 4,1
609 30,4 30,4 34,6
780 39,0 39,0 73,5
244 12,2 12,2 85,7
269 13,4 13,4 99,2

14 ,7 ,7 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

P3 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho atual do Governo Federal?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

981 49,0 49,0 49,0
893 44,6 44,6 93,6
105 5,2 5,2 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

101 5,0 5,0 5,0
669 33,4 33,4 38,5
786 39,3 39,3 77,7
236 11,8 11,8 89,5
189 9,4 9,4 99,0

19 ,9 ,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

176 8,8 8,8 8,8
67 3,3 3,3 12,1
60 3,0 3,0 15,1
51 2,5 2,5 17,7

33 1,6 1,6 19,3

297 14,8 14,8 34,2
15 ,7 ,7 34,9
65 3,2 3,2 38,2

18 ,9 ,9 39,1
239 11,9 11,9 51,0
182 9,1 9,1 60,1

4 ,2 ,2 60,3
3 ,1 ,1 60,4

21 1,0 1,0 61,5
50 2,5 2,5 64,0
13 ,6 ,6 64,6

6 ,3 ,3 64,9
49 2,4 2,4 67,4
13 ,6 ,6 68,0

3 ,1 ,1 68,2
6 ,3 ,3 68,5
3 ,1 ,1 68,6
2 ,1 ,1 68,7

34 1,7 1,7 70,4
9 ,4 ,4 70,9

345 17,2 17,2 88,1
17 ,8 ,8 89,0

114 5,7 5,7 94,7

12 ,6 ,6 95,3
32 1,6 1,6 96,9
14 ,7 ,7 97,6
15 ,7 ,7 98,3

9 ,4 ,4 98,8
20 1,0 1,0 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

45 2,2 2,3 2,3
19 ,9 1,0 3,3
31 1,5 1,6 4,8
32 1,6 1,6 6,5

45 2,2 2,3 8,7

156 7,8 7,9 16,7
37 1,8 1,9 18,5
92 4,6 4,7 23,2

37 1,8 1,9 25,1
198 9,9 10,1 35,2
233 11,6 11,8 47,0

20 1,0 1,0 48,0
11 ,5 ,6 48,6
42 2,1 2,1 50,7
43 2,1 2,2 52,9
27 1,3 1,4 54,3

8 ,4 ,4 54,7
48 2,4 2,4 57,1
29 1,4 1,5 58,6
18 ,9 ,9 59,5

6 ,3 ,3 59,8
6 ,3 ,3 60,1
2 ,1 ,1 60,2

60 3,0 3,0 63,3
27 1,3 1,4 64,6

325 16,2 16,5 81,1
21 1,0 1,1 82,2

214 10,7 10,9 93,1

19 ,9 1,0 94,1
35 1,7 1,8 95,8
12 ,6 ,6 96,4

7 ,3 ,4 96,8
63 3,1 3,2 100,0

1968 98,3 100,0
34 1,7

2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

37 1,8 1,9 1,9
8 ,4 ,4 2,3

27 1,3 1,4 3,7
17 ,8 ,9 4,5

17 ,8 ,9 5,4

117 5,8 5,9 11,3
30 1,5 1,5 12,9
76 3,8 3,9 16,7

48 2,4 2,4 19,2
130 6,5 6,6 25,8
195 9,7 9,9 35,7

40 2,0 2,0 37,7
31 1,5 1,6 39,3
34 1,7 1,7 41,0
61 3,0 3,1 44,1
31 1,5 1,6 45,7
12 ,6 ,6 46,3
50 2,5 2,5 48,8
20 1,0 1,0 49,8
22 1,1 1,1 51,0

8 ,4 ,4 51,4
14 ,7 ,7 52,1
12 ,6 ,6 52,7
88 4,4 4,5 57,2
29 1,4 1,5 58,6

297 14,8 15,1 73,7
26 1,3 1,3 75,1

217 10,8 11,0 86,1

31 1,5 1,6 87,7
52 2,6 2,6 90,3
14 ,7 ,7 91,0
24 1,2 1,2 92,2

153 7,6 7,8 100,0
1968 98,3 100,0

34 1,7
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

70 3,5 3,5 3,5
52 2,6 2,6 6,1
70 3,5 3,5 9,6
67 3,3 3,3 12,9

54 2,7 2,7 15,6

139 6,9 6,9 22,6
36 1,8 1,8 24,4

176 8,8 8,8 33,2

23 1,1 1,1 34,3
122 6,1 6,1 40,4
123 6,1 6,1 46,6

13 ,6 ,6 47,2
9 ,4 ,4 47,7

31 1,5 1,5 49,2
92 4,6 4,6 53,8
27 1,3 1,3 55,1
18 ,9 ,9 56,0
66 3,3 3,3 59,3
26 1,3 1,3 60,6
17 ,8 ,8 61,5
11 ,5 ,5 62,0

5 ,2 ,2 62,3
2 ,1 ,1 62,4

97 4,8 4,8 67,2
17 ,8 ,8 68,1

275 13,7 13,7 81,8
27 1,3 1,3 83,2

131 6,5 6,5 89,7

41 2,0 2,0 91,8
45 2,2 2,2 94,0

4 ,2 ,2 94,2
14 ,7 ,7 94,9
63 3,1 3,1 98,1
21 1,0 1,0 99,1
18 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

28 1,4 1,5 1,5
12 ,6 ,6 2,1
22 1,1 1,2 3,3
33 1,6 1,7 5,0

41 2,0 2,2 7,2

100 5,0 5,3 12,4
49 2,4 2,6 15,0

128 6,4 6,7 21,7

37 1,8 1,9 23,7
103 5,1 5,4 29,1
125 6,2 6,6 35,7

22 1,1 1,2 36,8
11 ,5 ,6 37,4
42 2,1 2,2 39,6
75 3,7 3,9 43,6
26 1,3 1,4 44,9
19 ,9 1,0 45,9
89 4,4 4,7 50,6
42 2,1 2,2 52,8
33 1,6 1,7 54,6

9 ,4 ,5 55,1
2 ,1 ,1 55,2

108 5,4 5,7 60,8
30 1,5 1,6 62,4

236 11,8 12,4 74,8
43 2,1 2,3 77,1

155 7,7 8,2 85,3

39 1,9 2,1 87,3
48 2,4 2,5 89,8

6 ,3 ,3 90,2
11 ,5 ,6 90,7

176 8,8 9,3 100,0
1900 94,9 100,0

102 5,1
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

35 1,7 1,8 1,8
8 ,4 ,4 2,3

16 ,8 ,8 3,1
34 1,7 1,8 4,9

37 1,8 1,9 6,8

56 2,8 2,9 9,8
36 1,8 1,9 11,7

104 5,2 5,5 17,2

40 2,0 2,1 19,3
86 4,3 4,5 23,8
84 4,2 4,4 28,2
40 2,0 2,1 30,3
21 1,0 1,1 31,4
43 2,1 2,3 33,7
70 3,5 3,7 37,4
29 1,4 1,5 38,9
20 1,0 1,1 39,9
77 3,8 4,1 44,0
33 1,6 1,7 45,7
23 1,1 1,2 46,9

9 ,4 ,5 47,4
10 ,5 ,5 47,9

7 ,3 ,4 48,3
79 3,9 4,2 52,5
28 1,4 1,5 53,9

192 9,6 10,1 64,1
36 1,8 1,9 65,9

169 8,4 8,9 74,8

40 2,0 2,1 76,9
62 3,1 3,3 80,2
13 ,6 ,7 80,9
16 ,8 ,8 81,7

347 17,3 18,3 100,0
1900 94,9 100,0

102 5,1
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A Cor da Cultura

2 Agenda 21
3 Água para Todos
4 Arca das Letras
5 Atleta na Escola
6 Bolsa Atleta
7 Bolsa Família
8 Bolsa Verde
9 Brasil Carinhoso

11 Brasil Quilombola
12 Brasil Sem Miséria
13 Brasil Sorridente

15 Cerrado Sustentável
16 Cidades Digitais

18 Copa do Mundo

20 Creche Pública
21 Crédito Fundiário
22 Cultura Viva
23 Disque 100

28 Estatuto do Idoso
29 Farmácia Popular

32 Forças no Esporte
33 Garantia Safra
35 Jovem Aprendiz
36 Juventude Viva
39 Luz para Todos

10 ,5 ,5 ,5
34 1,7 1,7 2,2
50 2,5 2,5 4,7
24 1,2 1,2 5,9
12 ,6 ,6 6,5
11 ,5 ,5 7,0

521 26,0 26,0 33,1
10 ,5 ,5 33,6

7 ,3 ,3 33,9
12 ,6 ,6 34,5

4 ,2 ,2 34,7
22 1,1 1,1 35,8

6 ,3 ,3 36,1
11 ,5 ,5 36,7

2 ,1 ,1 36,8
1 ,0 ,0 36,8
1 ,0 ,0 36,9

114 5,7 5,7 42,6
6 ,3 ,3 42,9

10 ,5 ,5 43,4
2 ,1 ,1 43,5
2 ,1 ,1 43,6
1 ,0 ,0 43,6

28 1,4 1,4 45,0

1 ,0 ,0 45,1

3 ,1 ,1 45,2
14 ,7 ,7 45,9

2 ,1 ,1 46,0

10 ,5 ,5 46,5

1 ,0 ,0 46,6
2 ,1 ,1 46,7
7 ,3 ,3 47,0
1 ,0 ,0 47,1
4 ,2 ,2 47,3
3 ,1 ,1 47,4 Page 9



Frequency Percent Valid Percent

43 Mais Médicos
44 Melhor em Casa
46 Minha Casa Melhor

49 Olimpíadas

52 Passe Livre

63 Pré-Sal

66 Programa Calha Norte
72 ProJovem Trabalhador

81 Rede Cegonha

3 ,1 ,1 47,4

11 ,5 ,5 48,0
2 ,1 ,1 48,1
7 ,3 ,3 48,4

54 2,7 2,7 51,1

1 ,0 ,0 51,1

7 ,3 ,3 51,5
16 ,8 ,8 52,3

1 ,0 ,0 52,3

2 ,1 ,1 52,4
1 ,0 ,0 52,5

3 ,1 ,1 52,6

1 ,0 ,0 52,7

3 ,1 ,1 52,8
1 ,0 ,0 52,9

1 ,0 ,0 52,9
2 ,1 ,1 53,0
1 ,0 ,0 53,1

1 ,0 ,0 53,1

3 ,1 ,1 53,3

8 ,4 ,4 53,7

1 ,0 ,0 53,7
1 ,0 ,0 53,8

2 ,1 ,1 53,9
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Frequency Percent Valid Percent

85 Saúde da Família
86 Saúde Não tem preço
87 Segundo Tempo

120 Programa BRT Brasil
121 Obras do metrô

240 Programa Leite
260 Seguro desemprego
300 Bolsa Escola
340 Novos UPA´s

371 Casas populares
372 Cheque moradia

2 ,1 ,1 53,9

7 ,3 ,3 54,2
2 ,1 ,1 54,3
2 ,1 ,1 54,4
6 ,3 ,3 54,7

2 ,1 ,1 54,8

4 ,2 ,2 55,0
1 ,0 ,0 55,1
7 ,3 ,3 55,4

1 ,0 ,0 55,5

1 ,0 ,0 55,5

1 ,0 ,0 55,6
1 ,0 ,0 55,6
1 ,0 ,0 55,7
1 ,0 ,0 55,7
2 ,1 ,1 55,8

1 ,0 ,0 55,9

2 ,1 ,1 56,0

2 ,1 ,1 56,1

2 ,1 ,1 56,2

2 ,1 ,1 56,3

1 ,0 ,0 56,3
1 ,0 ,0 56,4
1 ,0 ,0 56,4

1 ,0 ,0 56,5
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Frequency Percent Valid Percent

400 Metrofor
997 Não lembra
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,0 ,0 56,5

2 ,1 ,1 56,6

1 ,0 ,0 56,6

1 ,0 ,0 56,7

1 ,0 ,0 56,7
604 30,2 30,2 86,9
163 8,1 8,1 95,1

99 4,9 4,9 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A Cor da Cultura

2 Agenda 21
3 Água para Todos
4 Arca das Letras
5 Atleta na Escola
6 Bolsa Atleta
7 Bolsa Família
8 Bolsa Verde
9 Brasil Carinhoso

11 Brasil Quilombola
12 Brasil Sem Miséria
13 Brasil Sorridente

15 Cerrado Sustentável
16 Cidades Digitais

18 Copa do Mundo

20 Creche Pública

1 ,0 ,1 ,1
2 ,1 ,2 ,3

11 ,5 1,0 1,2
11 ,5 1,0 2,2
22 1,1 1,9 4,1
37 1,8 3,3 7,4
91 4,5 8,0 15,4
24 1,2 2,1 17,5
20 1,0 1,8 19,3
15 ,7 1,3 20,6

10 ,5 ,9 21,5
41 2,0 3,6 25,1
16 ,8 1,4 26,5

6 ,3 ,5 27,0

5 ,2 ,4 27,5
6 ,3 ,5 28,0

10 ,5 ,9 28,9

93 4,6 8,2 37,1
19 ,9 1,7 38,7

14 ,7 1,2 40,0
3 ,1 ,3 40,2
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Frequency Percent Valid Percent
21 Crédito Fundiário
22 Cultura Viva
23 Disque 100

28 Estatuto do Idoso
29 Farmácia Popular

32 Forças no Esporte
33 Garantia Safra
34 Humaniza SUS
35 Jovem Aprendiz
38 Ligue 180
39 Luz para Todos
40 Mais Alimentos

43 Mais Médicos
44 Melhor em Casa

46 Minha Casa Melhor

49 Olimpíadas

52 Passe Livre

3 ,1 ,3 40,2
2 ,1 ,2 40,4
5 ,2 ,4 40,8

47 2,3 4,1 45,0

4 ,2 ,4 45,3

2 ,1 ,2 45,5

3 ,1 ,3 45,8

4 ,2 ,4 46,1
27 1,3 2,4 48,5

2 ,1 ,2 48,7

17 ,8 1,5 50,2

1 ,0 ,1 50,3
3 ,1 ,3 50,5
1 ,0 ,1 50,6

19 ,9 1,7 52,3
2 ,1 ,2 52,5
5 ,2 ,4 52,9
1 ,0 ,1 53,0
1 ,0 ,1 53,1

23 1,1 2,0 55,1
2 ,1 ,2 55,3
1 ,0 ,1 55,4

3 ,1 ,3 55,6
82 4,1 7,2 62,9

3 ,1 ,3 63,1
10 ,5 ,9 64,0

2 ,1 ,2 64,2

6 ,3 ,5 64,7
1 ,0 ,1 64,8
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Frequency Percent Valid Percent

54 Pintando a Cidadania

60 Plano Safra
63 Pré-Sal

72 ProJovem Trabalhador

85 Saúde da Família
86 Saúde Não tem preço
87 Segundo Tempo

1 ,0 ,1 64,8

1 ,0 ,1 64,9
1 ,0 ,1 65,0

2 ,1 ,2 65,1

4 ,2 ,4 65,5
3 ,1 ,3 65,8
1 ,0 ,1 65,8

1 ,0 ,1 65,9

1 ,0 ,1 66,0

5 ,2 ,4 66,5
3 ,1 ,3 66,7

1 ,0 ,1 66,8

7 ,3 ,6 67,4

3 ,1 ,3 67,7

1 ,0 ,1 67,8

1 ,0 ,1 67,9

1 ,0 ,1 68,0

4 ,2 ,4 68,3
1 ,0 ,1 68,4
1 ,0 ,1 68,5
1 ,0 ,1 68,6

1 ,0 ,1 68,7

1 ,0 ,1 68,8
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Frequency Percent Valid Percent

300 Bolsa Escola
301 Escolas públicas

363 Escolas esportivas
381 Renda Mínima
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,1 68,8

3 ,1 ,3 69,0

2 ,1 ,2 69,2

1 ,0 ,1 69,3

1 ,0 ,1 69,4

1 ,0 ,1 69,5
1 ,0 ,1 69,5
1 ,0 ,1 69,6

3 ,1 ,3 69,9

1 ,0 ,1 70,0
1 ,0 ,1 70,1

340 17,0 29,9 100,0
1136 56,7 100,0

866 43,3
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A Cor da Cultura

2 Agenda 21
3 Água para Todos
4 Arca das Letras
5 Atleta na Escola
6 Bolsa Atleta
7 Bolsa Família
8 Bolsa Verde
9 Brasil Carinhoso

11 Brasil Quilombola
12 Brasil Sem Miséria
13 Brasil Sorridente

15 Cerrado Sustentável
16 Cidades Digitais

18 Copa do Mundo

20 Creche Pública
21 Crédito Fundiário
22 Cultura Viva
23 Disque 100

28 Estatuto do Idoso
29 Farmácia Popular

5 ,2 ,4 ,4
5 ,2 ,4 ,9

10 ,5 ,9 1,8
9 ,4 ,8 2,6
8 ,4 ,7 3,3

13 ,6 1,1 4,4
34 1,7 3,0 7,4
26 1,3 2,3 9,7
28 1,4 2,5 12,1
27 1,3 2,4 14,5

17 ,8 1,5 16,0
37 1,8 3,3 19,3
19 ,9 1,7 21,0

6 ,3 ,5 21,5

4 ,2 ,4 21,8
3 ,1 ,3 22,1
8 ,4 ,7 22,8

39 1,9 3,4 26,2
20 1,0 1,8 28,0

17 ,8 1,5 29,5
2 ,1 ,2 29,7
1 ,0 ,1 29,8
6 ,3 ,5 30,3

49 2,4 4,3 34,6

6 ,3 ,5 35,1

1 ,0 ,1 35,2

2 ,1 ,2 35,4

4 ,2 ,4 35,7
36 1,8 3,2 38,9

3 ,1 ,3 39,2

17 ,8 1,5 40,7

1 ,0 ,1 40,8
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Frequency Percent Valid Percent
32 Forças no Esporte
33 Garantia Safra
34 Humaniza SUS
35 Jovem Aprendiz
36 Juventude Viva

38 Ligue 180
39 Luz para Todos

43 Mais Médicos
44 Melhor em Casa

46 Minha Casa Melhor

49 Olimpíadas

52 Passe Livre

60 Plano Safra
62 Pontos de Cultura
63 Pré-Sal

70 Projeto Rondon
72 ProJovem Trabalhador

1 ,0 ,1 40,8
3 ,1 ,3 41,0
2 ,1 ,2 41,2

14 ,7 1,2 42,4
1 ,0 ,1 42,5
1 ,0 ,1 42,6

2 ,1 ,2 42,8
5 ,2 ,4 43,2
2 ,1 ,2 43,4

36 1,8 3,2 46,6
5 ,2 ,4 47,0
1 ,0 ,1 47,1

12 ,6 1,1 48,2
31 1,5 2,7 50,9

1 ,0 ,1 51,0
11 ,5 1,0 51,9

1 ,0 ,1 52,0

3 ,1 ,3 52,3
2 ,1 ,2 52,5

2 ,1 ,2 52,6

1 ,0 ,1 52,7
2 ,1 ,2 52,9
3 ,1 ,3 53,2
1 ,0 ,1 53,3

1 ,0 ,1 53,3

2 ,1 ,2 53,5
8 ,4 ,7 54,2
5 ,2 ,4 54,7

2 ,1 ,2 54,8
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Frequency Percent Valid Percent

85 Saúde da Família
86 Saúde Não tem preço

160 Fome Zero

371 Casas populares
380 Vale gás/ Auxílío gás
381 Renda Mínima

990 Nenhum outro
Total

2 ,1 ,2 54,8

1 ,0 ,1 54,9

7 ,3 ,6 55,5

9 ,4 ,8 56,3

1 ,0 ,1 56,4

1 ,0 ,1 56,5

5 ,2 ,4 57,0
1 ,0 ,1 57,0
1 ,0 ,1 57,1

1 ,0 ,1 57,2

2 ,1 ,2 57,4

2 ,1 ,2 57,6

1 ,0 ,1 57,7
2 ,1 ,2 57,8

1 ,0 ,1 57,9

1 ,0 ,1 58,0
1 ,0 ,1 58,1
1 ,0 ,1 58,2
1 ,0 ,1 58,3

1 ,0 ,1 58,4

473 23,6 41,6 100,0
1136 56,7 100,0

866 43,3 Page 18



Frequency Percent Valid Percent
Missing 991 Não se aplica
Total

866 43,3
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

121 Aposentadoria
131 Assistência Social
996 Nenhuma área
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

53 2,6 2,6 2,6
275 13,7 13,7 16,4

88 4,4 4,4 20,8
129 6,4 6,4 27,2

48 2,4 2,4 29,6
55 2,7 2,7 32,4
52 2,6 2,6 35,0

245 12,2 12,2 47,2

217 10,8 10,8 58,0
42 2,1 2,1 60,1

30 1,5 1,5 61,6
45 2,2 2,2 63,9

134 6,7 6,7 70,6

13 ,6 ,6 71,2

15 ,7 ,7 72,0

29 1,4 1,4 73,4

31 1,5 1,5 75,0

3 ,1 ,1 75,1

1 ,0 ,0 75,2

1 ,0 ,0 75,2
1 ,0 ,0 75,3

304 15,2 15,2 90,5
146 7,3 7,3 97,8

45 2,2 2,2 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

22 1,1 1,5 1,5
68 3,4 4,5 6,0

36 1,8 2,4 8,4
79 3,9 5,2 13,6
54 2,7 3,6 17,2
59 2,9 3,9 21,1
76 3,8 5,0 26,1

199 9,9 13,2 39,3

209 10,4 13,9 53,2
63 3,1 4,2 57,4

68 3,4 4,5 61,9
61 3,0 4,0 66,0
56 2,8 3,7 69,7

13 ,6 ,9 70,5

19 ,9 1,3 71,8

34 1,7 2,3 74,1

34 1,7 2,3 76,3

357 17,8 23,7 100,0
1507 75,3 100,0

495 24,7
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

17 ,8 1,1 1,1
40 2,0 2,7 3,8

23 1,1 1,5 5,3
34 1,7 2,3 7,6
37 1,8 2,5 10,0
38 1,9 2,5 12,5
63 3,1 4,2 16,7
88 4,4 5,8 22,6

121 6,0 8,0 30,6
99 4,9 6,6 37,2

69 3,4 4,6 41,7
86 4,3 5,7 47,4
85 4,2 5,6 53,1

26 1,3 1,7 54,8

20 1,0 1,3 56,1

29 1,4 1,9 58,1

39 1,9 2,6 60,7

1 ,0 ,1 60,7

1 ,0 ,1 60,8

1 ,0 ,1 60,8

590 29,5 39,2 100,0
1507 75,3 100,0

495 24,7
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

111 Agricultura

191 Transporte público
996 Nenhuma área
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

57 2,8 2,8 2,8
292 14,6 14,6 17,4

111 5,5 5,5 23,0
147 7,3 7,3 30,3

44 2,2 2,2 32,5
59 2,9 2,9 35,5
43 2,1 2,1 37,6

231 11,5 11,5 49,2

220 11,0 11,0 60,1
51 2,5 2,5 62,7

33 1,6 1,6 64,3
43 2,1 2,1 66,5
74 3,7 3,7 70,2

16 ,8 ,8 71,0

15 ,7 ,7 71,7

28 1,4 1,4 73,1

42 2,1 2,1 75,2

2 ,1 ,1 75,3
1 ,0 ,0 75,4

1 ,0 ,0 75,4
303 15,1 15,1 90,6
139 6,9 6,9 97,5

50 2,5 2,5 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

20 1,0 1,3 1,3
87 4,3 5,8 7,1

41 2,0 2,7 9,8
95 4,7 6,3 16,1
58 2,9 3,8 19,9
66 3,3 4,4 24,3
72 3,6 4,8 29,1

200 10,0 13,2 42,3

179 8,9 11,9 54,2
58 2,9 3,8 58,0

56 2,8 3,7 61,7
68 3,4 4,5 66,2
58 2,9 3,8 70,1

15 ,7 1,0 71,1

25 1,2 1,7 72,7

22 1,1 1,5 74,2

31 1,5 2,1 76,2

1 ,0 ,1 76,3

358 17,9 23,7 100,0
1510 75,4 100,0

492 24,6
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

112 Reforma agrária
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

21 1,0 1,4 1,4
44 2,2 2,9 4,3

32 1,6 2,1 6,4
45 2,2 3,0 9,4
39 1,9 2,6 12,0
43 2,1 2,8 14,8
58 2,9 3,8 18,7
84 4,2 5,6 24,2

123 6,1 8,1 32,4
103 5,1 6,8 39,2

70 3,5 4,6 43,8
67 3,3 4,4 48,3
77 3,8 5,1 53,4

22 1,1 1,5 54,8

16 ,8 1,1 55,9

29 1,4 1,9 57,8

30 1,5 2,0 59,8

1 ,0 ,1 59,9
606 30,3 40,1 100,0

1510 75,4 100,0
492 24,6

2002 100,0
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P1001 E em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (1º lugar)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

121 Aposentadoria
181 Limpeza urbana
996 Nenhuma área
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

112 5,6 5,6 5,6
112 5,6 5,6 11,2

727 36,3 36,3 47,5
151 7,5 7,5 55,0
292 14,6 14,6 69,6
144 7,2 7,2 76,8
143 7,1 7,1 84,0

21 1,0 1,0 85,0

29 1,4 1,4 86,5
22 1,1 1,1 87,6

12 ,6 ,6 88,2
27 1,3 1,3 89,5
19 ,9 ,9 90,5

19 ,9 ,9 91,4

36 1,8 1,8 93,2

15 ,7 ,7 94,0

18 ,9 ,9 94,9

1 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,0 95,0
1 ,0 ,0 95,0

25 1,2 1,2 96,3
40 2,0 2,0 98,3
35 1,7 1,7 100,0

2002 100,0 100,0
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P1002 E em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (2º lugar)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

122 Salário mínimo
191 Transporte público
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

88 4,4 4,6 4,6
76 3,8 4,0 8,6

231 11,5 12,1 20,8
281 14,0 14,8 35,5
359 17,9 18,9 54,4
162 8,1 8,5 62,9
156 7,8 8,2 71,1

62 3,1 3,3 74,4

52 2,6 2,7 77,1
34 1,7 1,8 78,9

29 1,4 1,5 80,4
38 1,9 2,0 82,4
31 1,5 1,6 84,1

37 1,8 1,9 86,0

45 2,2 2,4 88,4

30 1,5 1,6 90,0

10 ,5 ,5 90,5

1 ,0 ,1 90,5
1 ,0 ,1 90,6

179 8,9 9,4 100,0
1902 95,0 100,0

100 5,0
2002 100,0
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P1003 E em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (3º lugar)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate à inflação

3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

9 Habitação

11 Atenção às crianças
12 Atenção aos jovens

191 Transporte público
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

72 3,6 3,8 3,8
64 3,2 3,4 7,2

162 8,1 8,5 15,7
132 6,6 6,9 22,6
290 14,5 15,2 37,9
161 8,0 8,5 46,3
146 7,3 7,7 54,0

47 2,3 2,5 56,5

39 1,9 2,1 58,5
35 1,7 1,8 60,4

42 2,1 2,2 62,6
58 2,9 3,0 65,6
58 2,9 3,0 68,7

70 3,5 3,7 72,3

96 4,8 5,0 77,4

30 1,5 1,6 79,0

19 ,9 1,0 80,0

1 ,0 ,1 80,0

1 ,0 ,1 80,1

1 ,0 ,1 80,1
378 18,9 19,9 100,0

1902 95,0 100,0
100 5,0

2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

63 3,1 3,1 3,1
409 20,4 20,4 23,6
967 48,3 48,3 71,9
306 15,3 15,3 87,2
205 10,2 10,2 97,4

47 2,3 2,3 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

298 14,9 14,9 14,9
1149 57,4 57,4 72,3

494 24,7 24,7 97,0
56 2,8 2,8 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

615 30,7 30,7 30,7
855 42,7 42,7 73,4
378 18,9 18,9 92,3
147 7,3 7,3 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

101 5,0 5,0 5,0
690 34,5 34,5 39,5
903 45,1 45,1 84,6
201 10,0 10,0 94,7
101 5,0 5,0 99,7

5 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

565 28,2 28,2 28,2
1071 53,5 53,5 81,7

334 16,7 16,7 98,4
26 1,3 1,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1045 52,2 52,2 52,2
679 33,9 33,9 86,1
135 6,7 6,7 92,9
138 6,9 6,9 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aumentou

2 Ficou igual
3 Diminuiu
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

490 24,5 24,5 24,5
800 40,0 40,0 64,4
649 32,4 32,4 96,9

59 2,9 2,9 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aumentou

2 Ficou igual
3 Diminuiu
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

491 24,5 24,5 24,5
776 38,8 38,8 63,3
655 32,7 32,7 96,0

75 3,7 3,7 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aumentou

2 Ficou igual
3 Diminuiu
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

620 31,0 31,0 31,0
736 36,8 36,8 67,7
589 29,4 29,4 97,2

56 2,8 2,8 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aumentou

2 Ficou igual
3 Diminuiu
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1247 62,3 62,3 62,3
539 26,9 26,9 89,2
115 5,7 5,7 95,0

97 4,8 4,8 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
Total

177 8,8 8,8 8,8
48 2,4 2,4 11,2

108 5,4 5,4 16,6
163 8,1 8,1 24,8
225 11,2 11,2 36,0
445 22,2 22,2 58,2
294 14,7 14,7 72,9
239 11,9 11,9 84,9
189 9,4 9,4 94,3

47 2,3 2,3 96,7
50 2,5 2,5 99,2
17 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
Total

383 19,1 19,1 19,1
95 4,7 4,7 23,9

167 8,3 8,3 32,2
231 11,5 11,5 43,8
203 10,1 10,1 53,9
349 17,4 17,4 71,3
185 9,2 9,2 80,6
160 8,0 8,0 88,6
129 6,4 6,4 95,0

57 2,8 2,8 97,9
40 2,0 2,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

83 4,1 4,1 4,1
22 1,1 1,1 5,2
47 2,3 2,3 7,6
89 4,4 4,4 12,0

144 7,2 7,2 19,2
296 14,8 14,8 34,0
240 12,0 12,0 46,0
305 15,2 15,2 61,2
314 15,7 15,7 76,9
110 5,5 5,5 82,4

95 4,7 4,7 87,2
242 12,1 12,1 99,3

15 ,7 ,7 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

185 9,2 9,2 9,2
63 3,1 3,1 12,4

124 6,2 6,2 18,6
171 8,5 8,5 27,1
191 9,5 9,5 36,7
365 18,2 18,2 54,9
256 12,8 12,8 67,7
235 11,7 11,7 79,4
219 10,9 10,9 90,4

84 4,2 4,2 94,6
93 4,6 4,6 99,2
14 ,7 ,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
Total

279 13,9 13,9 13,9
827 41,3 41,3 55,2
881 44,0 44,0 99,3

15 ,7 ,7 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai melhorar

2 Vai piorar
3 Não vai mudar
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

632 31,6 31,6 31,6
434 21,7 21,7 53,2
819 40,9 40,9 94,2
113 5,6 5,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Saúde pública

2 Saúde privada
7 Não utilizou nenhum
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1314 65,6 65,6 65,6
405 20,2 20,2 85,9
270 13,5 13,5 99,4

8 ,4 ,4 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 O próprio entrevistado

2 Alguém da família
3 Ambos
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

461 23,0 35,1 35,1
321 16,0 24,4 59,5
521 26,0 39,6 99,2

4 ,2 ,3 99,5
7 ,3 ,5 100,0

1314 65,6 100,0
688 34,4

2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 O próprio entrevistado

2 Alguém da família
3 Ambos
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

143 7,1 35,3 35,3
102 5,1 25,2 60,5
154 7,7 38,0 98,5

2 ,1 ,5 99,0
4 ,2 1,0 100,0

405 20,2 100,0
1597 79,8
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Falta de médicos

2 Mau atendimento

13 Má administração

24 Falta de dentistas
996 Nenhum
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

908 45,4 45,4 45,4
318 15,9 15,9 61,2
213 10,6 10,6 71,9

134 6,7 6,7 78,6

79 3,9 3,9 82,5

58 2,9 2,9 85,4

28 1,4 1,4 86,8

39 1,9 1,9 88,8

30 1,5 1,5 90,3

31 1,5 1,5 91,8

11 ,5 ,5 92,4

34 1,7 1,7 94,1

38 1,9 1,9 96,0
24 1,2 1,2 97,2

2 ,1 ,1 97,3

1 ,0 ,0 97,3

1 ,0 ,0 97,4
18 ,9 ,9 98,3
27 1,3 1,3 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Falta de médicos

2 Mau atendimento

13 Má administração

90 Outras Respostas
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

183 9,1 9,1 9,1
310 15,5 15,5 24,6
264 13,2 13,2 37,8

226 11,3 11,3 49,1

177 8,8 8,8 57,9

126 6,3 6,3 64,2

95 4,7 4,7 69,0

123 6,1 6,1 75,1

54 2,7 2,7 77,8

69 3,4 3,4 81,3

44 2,2 2,2 83,5

62 3,1 3,1 86,6

49 2,4 2,4 89,0
25 1,2 1,2 90,3

5 ,2 ,2 90,5

6 ,3 ,3 90,8

1 ,0 ,0 90,9

1 ,0 ,0 90,9
22 1,1 1,1 92,0

160 8,0 8,0 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

244 12,2 12,2 12,2
105 5,2 5,2 17,4
158 7,9 7,9 25,3
238 11,9 11,9 37,2
234 11,7 11,7 48,9
375 18,7 18,7 67,6
188 9,4 9,4 77,0
176 8,8 8,8 85,8
136 6,8 6,8 92,6

69 3,4 3,4 96,1
59 2,9 2,9 99,0
18 ,9 ,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

237 11,8 11,8 11,8
86 4,3 4,3 16,1

166 8,3 8,3 24,4
247 12,3 12,3 36,8
219 10,9 10,9 47,7
348 17,4 17,4 65,1
218 10,9 10,9 76,0
177 8,8 8,8 84,8
145 7,2 7,2 92,1

59 2,9 2,9 95,0
68 3,4 3,4 98,4
29 1,4 1,4 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

193 9,6 9,6 9,6
112 5,6 5,6 15,2
170 8,5 8,5 23,7
234 11,7 11,7 35,4
219 10,9 10,9 46,4
383 19,1 19,1 65,5
215 10,7 10,7 76,2
162 8,1 8,1 84,3
145 7,2 7,2 91,6

74 3,7 3,7 95,3
77 3,8 3,8 99,1
17 ,8 ,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

47 2,3 2,3 2,3
28 1,4 1,4 3,7
71 3,5 3,5 7,3
84 4,2 4,2 11,5

107 5,3 5,3 16,8
242 12,1 12,1 28,9
181 9,0 9,0 38,0
245 12,2 12,2 50,2
270 13,5 13,5 63,7
228 11,4 11,4 75,1
461 23,0 23,0 98,1

35 1,7 1,7 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

85 4,2 4,2 4,2
41 2,0 2,0 6,3
76 3,8 3,8 10,1

110 5,5 5,5 15,6
131 6,5 6,5 22,1
287 14,3 14,3 36,5
233 11,6 11,6 48,1
234 11,7 11,7 59,8
257 12,8 12,8 72,6
148 7,4 7,4 80,0
251 12,5 12,5 92,6
142 7,1 7,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

163 8,1 8,1 8,1
60 3,0 3,0 11,1

120 6,0 6,0 17,1
164 8,2 8,2 25,3
174 8,7 8,7 34,0
322 16,1 16,1 50,1
218 10,9 10,9 61,0
213 10,6 10,6 71,6
189 9,4 9,4 81,1
100 5,0 5,0 86,1
126 6,3 6,3 92,4
141 7,0 7,0 99,4

12 ,6 ,6 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

83 4,1 4,1 4,1
57 2,8 2,8 7,0
90 4,5 4,5 11,5

136 6,8 6,8 18,3
143 7,1 7,1 25,4
260 13,0 13,0 38,4
256 12,8 12,8 51,2
254 12,7 12,7 63,9
251 12,5 12,5 76,4
141 7,0 7,0 83,5
221 11,0 11,0 94,5
105 5,2 5,2 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1700 84,9 84,9 84,9

285 14,2 14,2 99,2

12 ,6 ,6 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1353 67,6 67,6 67,6
404 20,2 20,2 87,8
204 10,2 10,2 98,0

34 1,7 1,7 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

137 6,8 6,8 6,8
34 1,7 1,7 8,5
86 4,3 4,3 12,8

125 6,2 6,2 19,1
169 8,4 8,4 27,5
351 17,5 17,5 45,1
303 15,1 15,1 60,2
266 13,3 13,3 73,5
263 13,1 13,1 86,6
119 5,9 5,9 92,6
120 6,0 6,0 98,6

26 1,3 1,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

650 32,5 32,5 32,5
449 22,4 22,4 54,9
872 43,6 43,6 98,5

28 1,4 1,4 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai melhorar

2 Vai piorar
3 Não vai mudar
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

936 46,8 46,8 46,8
292 14,6 14,6 61,3
669 33,4 33,4 94,8
103 5,1 5,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Falta de creches
6 Falta de escolas

21 Má administração

42 Ensino fraco

645 32,2 32,2 32,2

279 13,9 13,9 46,2

195 9,7 9,7 55,9

75 3,7 3,7 59,6

52 2,6 2,6 62,2
97 4,8 4,8 67,1

114 5,7 5,7 72,8

88 4,4 4,4 77,2

61 3,0 3,0 80,2

63 3,1 3,1 83,4

30 1,5 1,5 84,9

33 1,6 1,6 86,5

13 ,6 ,6 87,2

36 1,8 1,8 89,0

13 ,6 ,6 89,6

8 ,4 ,4 90,0

25 1,2 1,2 91,3

7 ,3 ,3 91,6
5 ,2 ,2 91,9

3 ,1 ,1 92,0
1 ,0 ,0 92,1

2 ,1 ,1 92,2

4 ,2 ,2 92,4
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Frequency Percent Valid Percent

63 Falta de biblioteca

904 Evasão escolar

997 Nenhum
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

4 ,2 ,2 92,4

1 ,0 ,0 92,4

1 ,0 ,0 92,5
1 ,0 ,0 92,5

5 ,2 ,2 92,8

1 ,0 ,0 92,8

1 ,0 ,0 92,9

1 ,0 ,0 92,9
2 ,1 ,1 93,0

1 ,0 ,0 93,1

34 1,7 1,7 94,8
78 3,9 3,9 98,7
27 1,3 1,3 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Falta de creches
6 Falta de escolas

21 Má administração

42 Ensino fraco

183 9,1 9,8 9,8

211 10,5 11,3 21,1

211 10,5 11,3 32,5

98 4,9 5,3 37,7

72 3,6 3,9 41,6
148 7,4 7,9 49,5
143 7,1 7,7 57,2

144 7,2 7,7 64,9

119 5,9 6,4 71,3

92 4,6 4,9 76,3

32 1,6 1,7 78,0

46 2,3 2,5 80,5

13 ,6 ,7 81,2

67 3,3 3,6 84,8

27 1,3 1,4 86,2

23 1,1 1,2 87,4

21 1,0 1,1 88,6

1 ,0 ,1 88,6

2 ,1 ,1 88,7
1 ,0 ,1 88,8

1 ,0 ,1 88,8

5 ,2 ,3 89,1
1 ,0 ,1 89,2

Page 43



Frequency Percent Valid Percent

904 Evasão escolar

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,1 89,2

1 ,0 ,1 89,2

1 ,0 ,1 89,3

1 ,0 ,1 89,3

1 ,0 ,1 89,4

1 ,0 ,1 89,4

1 ,0 ,1 89,5

1 ,0 ,1 89,5

1 ,0 ,1 89,6

4 ,2 ,2 89,8

1 ,0 ,1 89,9

1 ,0 ,1 89,9

1 ,0 ,1 90,0
2 ,1 ,1 90,1

1 ,0 ,1 90,1

1 ,0 ,1 90,2

183 9,1 9,8 100,0
1863 93,1 100,0

139 6,9
2002 100,0
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P3401 Que nota o(a) sr(a) daria para: Creche pública e pré-escola pública

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

82 4,1 4,1 4,1
27 1,3 1,3 5,4
87 4,3 4,3 9,8

113 5,6 5,6 15,4
188 9,4 9,4 24,8
342 17,1 17,1 41,9
254 12,7 12,7 54,6
213 10,6 10,6 65,2
239 11,9 11,9 77,2
114 5,7 5,7 82,9
169 8,4 8,4 91,3
157 7,8 7,8 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

85 4,2 4,2 4,2
32 1,6 1,6 5,8
72 3,6 3,6 9,4

127 6,3 6,3 15,8
179 8,9 8,9 24,7
351 17,5 17,5 42,3
274 13,7 13,7 55,9
271 13,5 13,5 69,5
250 12,5 12,5 82,0
129 6,4 6,4 88,4
140 7,0 7,0 95,4

86 4,3 4,3 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2002 100,0 100,0
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P3403 Que nota o(a) sr(a) daria para: Ensino médio de escola pública (antigo 2º grau)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

70 3,5 3,5 3,5
39 1,9 1,9 5,4
71 3,5 3,5 9,0

115 5,7 5,7 14,7
171 8,5 8,5 23,3
352 17,6 17,6 40,9
302 15,1 15,1 55,9
260 13,0 13,0 68,9
242 12,1 12,1 81,0
142 7,1 7,1 88,1
131 6,5 6,5 94,7

96 4,8 4,8 99,5
11 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0

P3404 Que nota o(a) sr(a) daria para: Ensino técnico de escola pública

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

58 2,9 2,9 2,9
22 1,1 1,1 4,0
52 2,6 2,6 6,6

108 5,4 5,4 12,0
131 6,5 6,5 18,5
297 14,8 14,8 33,4
248 12,4 12,4 45,8
285 14,2 14,2 60,0
286 14,3 14,3 74,3
135 6,7 6,7 81,0
160 8,0 8,0 89,0
203 10,1 10,1 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2002 100,0 100,0
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P3405 Que nota o(a) sr(a) daria para: Universidade pública

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

47 2,3 2,3 2,3
17 ,8 ,8 3,2
48 2,4 2,4 5,6
72 3,6 3,6 9,2

110 5,5 5,5 14,7
245 12,2 12,2 26,9
225 11,2 11,2 38,2
249 12,4 12,4 50,6
347 17,3 17,3 67,9
187 9,3 9,3 77,3
187 9,3 9,3 86,6
252 12,6 12,6 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2002 100,0 100,0

P3501 Que nota o(a) sr(a) daria para: Creche particular e pré-escola particular

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

23 1,1 1,1 1,1
14 ,7 ,7 1,8
18 ,9 ,9 2,7
35 1,7 1,7 4,5
47 2,3 2,3 6,8

159 7,9 7,9 14,8
168 8,4 8,4 23,2
243 12,1 12,1 35,3
345 17,2 17,2 52,5
231 11,5 11,5 64,1
256 12,8 12,8 76,9
443 22,1 22,1 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2002 100,0 100,0
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P3502 Que nota o(a) sr(a) daria para: Escola Particular

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

20 1,0 1,0 1,0
11 ,5 ,5 1,5
14 ,7 ,7 2,2
30 1,5 1,5 3,7
44 2,2 2,2 5,9

137 6,8 6,8 12,8
158 7,9 7,9 20,7
244 12,2 12,2 32,9
387 19,3 19,3 52,2
266 13,3 13,3 65,5
267 13,3 13,3 78,8
407 20,3 20,3 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2002 100,0 100,0

P3503 Que nota o(a) sr(a) daria para: Universidade ou faculdade particular

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

22 1,1 1,1 1,1
9 ,4 ,4 1,5

19 ,9 ,9 2,5
32 1,6 1,6 4,1
43 2,1 2,1 6,2

153 7,6 7,6 13,9
154 7,7 7,7 21,6
237 11,8 11,8 33,4
361 18,0 18,0 51,4
268 13,4 13,4 64,8
258 12,9 12,9 77,7
429 21,4 21,4 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Sim, alguém da família

4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

285 14,2 14,2 14,2
1665 83,2 83,2 97,4

47 2,3 2,3 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, alguém da família
3 Sim, ambos
4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

32 1,6 1,6 1,6

619 30,9 30,9 32,5
72 3,6 3,6 36,1

1243 62,1 62,1 98,2
33 1,6 1,6 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, alguém da família
3 Sim, ambos
4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

70 3,5 3,5 3,5

449 22,4 22,4 25,9
49 2,4 2,4 28,4

1395 69,7 69,7 98,1
38 1,9 1,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, alguém da família
3 Sim, ambos
4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

15 ,7 ,7 ,7

90 4,5 4,5 5,2
24 1,2 1,2 6,4

1808 90,3 90,3 96,8
60 3,0 3,0 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, alguém da família
3 Sim, ambos
4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

14 ,7 ,7 ,7

103 5,1 5,1 5,8
24 1,2 1,2 7,0

1797 89,8 89,8 96,8
59 2,9 2,9 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Sim, alguém da família

4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

104 5,2 5,2 5,2
1840 91,9 91,9 97,1

53 2,6 2,6 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, alguém da família
3 Sim, ambos
4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

9 ,4 ,4 ,4

153 7,6 7,6 8,1
17 ,8 ,8 8,9

1764 88,1 88,1 97,1
56 2,8 2,8 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, alguém da família
3 Sim, ambos
4 Não, ninguém
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

54 2,7 2,7 2,7

143 7,1 7,1 9,8
20 1,0 1,0 10,8

1730 86,4 86,4 97,3
51 2,5 2,5 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

372 18,6 18,6 18,6
92 4,6 4,6 23,2

144 7,2 7,2 30,4
182 9,1 9,1 39,5
197 9,8 9,8 49,3
366 18,3 18,3 67,6
227 11,3 11,3 78,9
172 8,6 8,6 87,5
137 6,8 6,8 94,4

57 2,8 2,8 97,2
50 2,5 2,5 99,7

5 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
Total

293 14,6 14,6 14,6
928 46,4 46,4 61,0
768 38,4 38,4 99,4

13 ,6 ,6 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai melhorar

2 Vai piorar
3 Não vai mudar
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

644 32,2 32,2 32,2
535 26,7 26,7 58,9
719 35,9 35,9 94,8
103 5,1 5,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Polícia mal equipada

211 10,5 10,5 10,5

219 10,9 10,9 21,5

390 19,5 19,5 41,0

142 7,1 7,1 48,1

89 4,4 4,4 52,5

61 3,0 3,0 55,5

40 2,0 2,0 57,5

205 10,2 10,2 67,8
80 4,0 4,0 71,8

230 11,5 11,5 83,3

24 1,2 1,2 84,5

81 4,0 4,0 88,5

77 3,8 3,8 92,4

10 ,5 ,5 92,9

3 ,1 ,1 93,0

1 ,0 ,0 93,1

1 ,0 ,0 93,1

1 ,0 ,0 93,2

1 ,0 ,0 93,2

1 ,0 ,0 93,3

2 ,1 ,1 93,4

1 ,0 ,0 93,4 Page 52



Frequency Percent Valid Percent

902 Desigualdade social

997 Nenhum
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,0 ,0 93,4

2 ,1 ,1 93,5

2 ,1 ,1 93,6

1 ,0 ,0 93,7

2 ,1 ,1 93,8

2 ,1 ,1 93,9

2 ,1 ,1 94,0

1 ,0 ,0 94,0
1 ,0 ,0 94,1

19 ,9 ,9 95,0
70 3,5 3,5 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Polícia mal equipada

82 Mais viaturas

39 1,9 2,1 2,1

102 5,1 5,4 7,5

159 7,9 8,4 15,9

126 6,3 6,7 22,6

139 6,9 7,4 30,0

113 5,6 6,0 36,0

91 4,5 4,8 40,8

203 10,1 10,8 51,6
112 5,6 5,9 57,6

210 10,5 11,2 68,7

52 2,6 2,8 71,5

113 5,6 6,0 77,5

142 7,1 7,5 85,0

17 ,8 ,9 85,9

1 ,0 ,1 86,0

1 ,0 ,1 86,0

1 ,0 ,1 86,1

1 ,0 ,1 86,1

1 ,0 ,1 86,2

3 ,1 ,2 86,4

2 ,1 ,1 86,5

2 ,1 ,1 86,6
1 ,0 ,1 86,6 Page 54



Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,1 86,6

2 ,1 ,1 86,7

1 ,0 ,1 86,8

1 ,0 ,1 86,8

248 12,4 13,2 100,0
1883 94,1 100,0

119 5,9
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Assalto/ roubo

3 Violência policial

5 Sequestro
6 Bala perdida
7 Furtos
8 Violência doméstica
9 Briga de rua
11 Briga entre vizinhos
14 Briga dentro da escola
19 Suborno policial

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

328 16,4 16,4 16,4
25 1,2 1,2 17,6

19 ,9 ,9 18,6
9 ,4 ,4 19,0

5 ,2 ,2 19,3
6 ,3 ,3 19,6

32 1,6 1,6 21,2
7 ,3 ,3 21,5

12 ,6 ,6 22,1
1 ,0 ,0 22,2
1 ,0 ,0 22,2
1 ,0 ,0 22,3

1508 75,3 75,3 97,6

16 ,8 ,8 98,4
32 1,6 1,6 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Assalto/ roubo

3 Violência policial

5 Sequestro
6 Bala perdida
7 Furtos
8 Violência doméstica
9 Briga de rua
18 Violência verbal
19 Suborno policial
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 ,2 ,2
15 ,7 3,4 3,6

13 ,6 2,9 6,5
10 ,5 2,2 8,7

9 ,4 2,0 10,8
10 ,5 2,2 13,0
33 1,6 7,4 20,4

2 ,1 ,4 20,9
3 ,1 ,7 21,5
1 ,0 ,2 21,7
1 ,0 ,2 22,0

348 17,4 78,0 100,0
446 22,3 100,0

1556 77,7
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Violência policial

5 Sequestro
6 Bala perdida
7 Furtos
8 Violência doméstica
9 Briga de rua
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2 ,1 ,4 ,4
4 ,2 ,9 1,3

2 ,1 ,4 1,8
6 ,3 1,3 3,1

10 ,5 2,2 5,4
4 ,2 ,9 6,3
4 ,2 ,9 7,2

414 20,7 92,8 100,0
446 22,3 100,0

1556 77,7
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Bala perdida

7 Furtos
9 Briga de rua
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2 ,1 ,4 ,4
2 ,1 ,4 ,9
2 ,1 ,4 1,3

440 22,0 98,7 100,0
446 22,3 100,0

1556 77,7
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Furtos

8 Violência doméstica
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 ,2 ,2
1 ,0 ,2 ,4

444 22,2 99,6 100,0
446 22,3 100,0

1556 77,7
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 8 Violência doméstica

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 ,2 ,2
445 22,2 99,8 100,0
446 22,3 100,0

1556 77,7
2002 100,0
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P4201 Que nota o(a) sr(a) daria para: Polícia Federal

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

95 4,7 4,7 4,7
30 1,5 1,5 6,2
68 3,4 3,4 9,6
65 3,2 3,2 12,9

115 5,7 5,7 18,6
291 14,5 14,5 33,2
234 11,7 11,7 44,9
278 13,9 13,9 58,7
342 17,1 17,1 75,8
174 8,7 8,7 84,5
218 10,9 10,9 95,4

85 4,2 4,2 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2002 100,0 100,0

P4202 Que nota o(a) sr(a) daria para: Polícia Civil

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

132 6,6 6,6 6,6
40 2,0 2,0 8,6
87 4,3 4,3 12,9

107 5,3 5,3 18,3
158 7,9 7,9 26,2
356 17,8 17,8 44,0
276 13,8 13,8 57,7
294 14,7 14,7 72,4
252 12,6 12,6 85,0
118 5,9 5,9 90,9
129 6,4 6,4 97,4

47 2,3 2,3 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2002 100,0 100,0
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P4203 Que nota o(a) sr(a) daria para: Polícia Militar

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

178 8,9 8,9 8,9
50 2,5 2,5 11,4

107 5,3 5,3 16,7
146 7,3 7,3 24,0
159 7,9 7,9 32,0
339 16,9 16,9 48,9
273 13,6 13,6 62,5
274 13,7 13,7 76,2
229 11,4 11,4 87,7
102 5,1 5,1 92,8
113 5,6 5,6 98,4

29 1,4 1,4 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

P4204 Que nota o(a) sr(a) daria para: Guarda Municipal

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

173 8,6 8,6 8,6
65 3,2 3,2 11,9

102 5,1 5,1 17,0
126 6,3 6,3 23,3
168 8,4 8,4 31,7
357 17,8 17,8 49,5
198 9,9 9,9 59,4
228 11,4 11,4 70,8
182 9,1 9,1 79,9

99 4,9 4,9 84,8
105 5,2 5,2 90,1
161 8,0 8,0 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

205 10,2 10,2 10,2
1778 88,8 88,8 99,1

13 ,6 ,6 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1005 50,2 50,2 50,2
997 49,8 49,8 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1804 90,1 90,1 90,1
198 9,9 9,9 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1440 71,9 71,9 71,9
562 28,1 28,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1909 95,4 95,4 95,4
93 4,6 4,6 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1856 92,7 92,7 92,7
146 7,3 7,3 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1923 96,1 96,1 96,1
79 3,9 3,9 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1957 97,8 97,8 97,8
45 2,2 2,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1654 82,6 82,6 82,6
348 17,4 17,4 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1777 88,8 88,8 88,8
225 11,2 11,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1817 90,8 90,8 90,8
185 9,2 9,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1953 97,6 97,6 97,6
49 2,4 2,4 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1903 95,1 95,1 95,1
99 4,9 4,9 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1792 89,5 89,5 89,5
210 10,5 10,5 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1735 86,7 86,7 86,7
267 13,3 13,3 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1836 91,7 91,7 91,7
166 8,3 8,3 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1902 95,0 95,0 95,0
100 5,0 5,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1944 97,1 97,1 97,1
58 2,9 2,9 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1973 98,6 98,6 98,6
29 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1939 96,9 96,9 96,9
63 3,1 3,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1873 93,6 93,6 93,6
129 6,4 6,4 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1972 98,5 98,5 98,5
30 1,5 1,5 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1962 98,0 98,0 98,0
40 2,0 2,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1619 80,9 80,9 80,9
383 19,1 19,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1841 92,0 92,0 92,0
161 8,0 8,0 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1965 98,2 98,2 98,2
37 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1921 96,0 96,0 96,0
81 4,0 4,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1932 96,5 96,5 96,5
70 3,5 3,5 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1639 81,9 81,9 81,9
363 18,1 18,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1846 92,2 92,2 92,2
156 7,8 7,8 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1867 93,3 93,3 93,3
135 6,7 6,7 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1091 54,5 54,5 54,5
769 38,4 38,4 92,9
112 5,6 5,6 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais benefício

2 Mais prejuízos

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

667 33,3 33,3 33,3
842 42,1 42,1 75,4
381 19,0 19,0 94,4

103 5,1 5,1 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Geração de empregos
5 Incentivo ao turismo

9 Mais segurança

132 6,6 8,7 8,7

144 7,2 9,5 18,3

83 4,1 5,5 23,8

391 19,5 25,9 49,7
139 6,9 9,2 58,9

22 1,1 1,5 60,4

7 ,3 ,5 60,8

27 1,3 1,8 62,6

28 1,4 1,9 64,5
21 1,0 1,4 65,9

17 ,8 1,1 67,0

25 1,2 1,7 68,7
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Frequency Percent Valid Percent

21 Incentivo ao esporte
996 Nenhum benefício
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

25 1,2 1,7 68,7

26 1,3 1,7 70,4

19 ,9 1,3 71,6

2 ,1 ,1 71,8
315 15,7 20,9 92,6

82 4,1 5,4 98,1
29 1,4 1,9 100,0

1509 75,4 100,0
493 24,6

2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Geração de empregos
5 Incentivo ao turismo

9 Mais segurança

27 1,3 2,5 2,5

83 4,1 7,7 10,2

61 3,0 5,6 15,8

160 8,0 14,8 30,6
157 7,8 14,5 45,1

60 3,0 5,5 50,6

30 1,5 2,8 53,4

62 3,1 5,7 59,1

57 2,8 5,3 64,4
51 2,5 4,7 69,1

26 1,3 2,4 71,5

31 1,5 2,9 74,3

25 1,2 2,3 76,6
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Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

25 1,2 2,3 76,6

30 1,5 2,8 79,4

223 11,1 20,6 100,0
1083 54,1 100,0

919 45,9
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Prostituição

15 Tumulto/ Caos

210 10,5 13,9 13,9

68 3,4 4,5 18,4

274 13,7 18,2 36,6

33 1,6 2,2 38,8

188 9,4 12,5 51,2

200 10,0 13,3 64,5

22 1,1 1,5 65,9

15 ,7 1,0 66,9

11 ,5 ,7 67,7

33 1,6 2,2 69,8

20 1,0 1,3 71,2
62 3,1 4,1 75,3

26 1,3 1,7 77,0

15 ,7 1,0 78,0

26 1,3 1,7 79,7
63 3,1 4,2 83,9
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Frequency Percent Valid Percent

17 Desemprego

996 Nenhum prejuízo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

63 3,1 4,2 83,9

7 ,3 ,5 84,4
25 1,2 1,7 86,0

4 ,2 ,3 86,3

2 ,1 ,1 86,4

1 ,0 ,1 86,5

92 4,6 6,1 92,6
86 4,3 5,7 98,3
26 1,3 1,7 100,0

1509 75,4 100,0
493 24,6

2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Prostituição

49 2,4 3,8 3,8

24 1,2 1,8 5,6

127 6,3 9,7 15,3

46 2,3 3,5 18,8

191 9,5 14,6 33,5

141 7,0 10,8 44,3

45 2,2 3,4 47,7

52 2,6 4,0 51,7

22 1,1 1,7 53,4

43 2,1 3,3 56,7

30 1,5 2,3 59,0
68 3,4 5,2 64,2
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Frequency Percent Valid Percent

15 Tumulto/ Caos

17 Desemprego

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

68 3,4 5,2 64,2

43 2,1 3,3 67,5

43 2,1 3,3 70,8

37 1,8 2,8 73,6
51 2,5 3,9 77,5

12 ,6 ,9 78,4
24 1,2 1,8 80,2

9 ,4 ,7 80,9

1 ,0 ,1 81,0

1 ,0 ,1 81,1

1 ,0 ,1 81,2

1 ,0 ,1 81,2

245 12,2 18,8 100,0
1306 65,2 100,0

696 34,8
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A união entre os povos

3 A taça

6 O mascote
7 A bola
8 O incentivo ao esporte
9 Os estádios
10 A torcida

12 As manifestações
13 A corrupção
14 A paz

22 A grandeza do evento
23 A pobreza do país

27 Amor pelo Brasil
28 Futebol
29 Assaltos
32 Barulho
36 Camisa do Brasil
37 Caos
41 Competição
43 Decepção

49 Dinheiro
51 Estados Unidos
55 Gringos
57 Ignorância do povo
60 Lazer
69 Prejuízos

73 Saúde

102 5,1 5,1 5,1
87 4,3 4,3 9,4

263 13,1 13,1 22,6
201 10,0 10,0 32,6

41 2,0 2,0 34,7

48 2,4 2,4 37,1
128 6,4 6,4 43,5

24 1,2 1,2 44,7
48 2,4 2,4 47,1
99 4,9 4,9 52,0

125 6,2 6,2 58,2

77 3,8 3,8 62,1
102 5,1 5,1 67,2

26 1,3 1,3 68,5
24 1,2 1,2 69,7

4 ,2 ,2 69,9
1 ,0 ,0 69,9
1 ,0 ,0 70,0

1 ,0 ,0 70,0
4 ,2 ,2 70,2
2 ,1 ,1 70,3
2 ,1 ,1 70,4
1 ,0 ,0 70,5
4 ,2 ,2 70,7
1 ,0 ,0 70,7
2 ,1 ,1 70,8
3 ,1 ,1 71,0

1 ,0 ,0 71,0
1 ,0 ,0 71,1
1 ,0 ,0 71,1
1 ,0 ,0 71,2
1 ,0 ,0 71,2
2 ,1 ,1 71,3
1 ,0 ,0 71,4

1 ,0 ,0 71,4
1 ,0 ,0 71,5
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Frequency Percent Valid Percent

76 Trânsito
79 Melhorias na saúde

83 Violência
102 Patriotismo
201 Revolta
301 Mandela
302 Pelé
997 Nenhum destes
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,0 ,0 71,5

1 ,0 ,0 71,5
1 ,0 ,0 71,6
2 ,1 ,1 71,7

7 ,3 ,3 72,0
1 ,0 ,0 72,1
1 ,0 ,0 72,1
1 ,0 ,0 72,2
1 ,0 ,0 72,2

223 11,1 11,1 83,4
222 11,1 11,1 94,5
111 5,5 5,5 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A união entre os povos

3 A taça

6 O mascote
7 A bola
8 O incentivo ao esporte
9 Os estádios
10 A torcida

12 As manifestações
13 A corrupção
14 A paz

990 Nenhum
Total

37 1,8 2,6 2,6
21 1,0 1,5 4,0

103 5,1 7,1 11,1
120 6,0 8,3 19,4

48 2,4 3,3 22,8

74 3,7 5,1 27,9
105 5,2 7,3 35,1

58 2,9 4,0 39,1
61 3,0 4,2 43,4
80 4,0 5,5 48,9
99 4,9 6,8 55,7

73 3,6 5,0 60,8
51 2,5 3,5 64,3
13 ,6 ,9 65,2

2 ,1 ,1 65,4

1 ,0 ,1 65,4

500 25,0 34,6 100,0
1446 72,2 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Missing 991 Não se aplica
Total

556 27,8
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

849 42,4 42,4 42,4

703 35,1 35,1 77,5

369 18,4 18,4 96,0

76 3,8 3,8 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

669 33,4 33,4 33,4
1333 66,6 66,6 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1574 78,6 78,6 78,6
428 21,4 21,4 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1821 91,0 91,0 91,0
181 9,0 9,0 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1939 96,9 96,9 96,9
63 3,1 3,1 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1990 99,4 99,4 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

1992 99,5 99,5 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

5 A FIFA
95 Todos eles (Esp.)
96 Ninguém (Esp.)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

454 22,7 22,7 22,7
117 5,8 5,8 28,5

50 2,5 2,5 31,0

302 15,1 15,1 46,1

712 35,6 35,6 81,7
142 7,1 7,1 88,8

5 ,2 ,2 89,0
19 ,9 ,9 90,0

184 9,2 9,2 99,2
17 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

5 A FIFA
95 Todos eles (Esp.)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1175 58,7 58,7 58,7
168 8,4 8,4 67,1

58 2,9 2,9 70,0

40 2,0 2,0 72,0

136 6,8 6,8 78,8
85 4,2 4,2 83,0
82 4,1 4,1 87,1

237 11,8 11,8 99,0
21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

5 A FIFA
95 Todos eles (Esp.)
96 Ninguém (Esp.)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

658 32,9 32,9 32,9
204 10,2 10,2 43,1

124 6,2 6,2 49,3

154 7,7 7,7 56,9

480 24,0 24,0 80,9
152 7,6 7,6 88,5

7 ,3 ,3 88,9
18 ,9 ,9 89,8

188 9,4 9,4 99,2
17 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

5 A FIFA
95 Todos eles (Esp.)

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1155 57,7 57,7 57,7
169 8,4 8,4 66,1

88 4,4 4,4 70,5

38 1,9 1,9 72,4

123 6,1 6,1 78,6
80 4,0 4,0 82,6
57 2,8 2,8 85,4

274 13,7 13,7 99,1
18 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

3 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

611 30,5 30,5 30,5
840 42,0 42,0 72,5

499 24,9 24,9 97,4
46 2,3 2,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1555 77,7 77,7 77,7
327 16,3 16,3 94,0
100 5,0 5,0 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Exagerada

2 Adequada
3 Insuficiente
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

622 31,1 31,1 31,1
945 47,2 47,2 78,3
321 16,0 16,0 94,3

90 4,5 4,5 98,8
24 1,2 1,2 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Independência

2 Trabalho duro
3 Responsabilidade
4 Imaginação

7 Determinação
8 Perseverança
9 Fé religiosa
10 Ajudar o próximo
11 Obediência
12 Esperteza
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

203 10,1 10,1 10,1
127 6,3 6,3 16,5
448 22,4 22,4 38,9

67 3,3 3,3 42,2
270 13,5 13,5 55,7

48 2,4 2,4 58,1

78 3,9 3,9 62,0
35 1,7 1,7 63,7

240 12,0 12,0 75,7
157 7,8 7,8 83,6
274 13,7 13,7 97,3

21 1,0 1,0 98,3
6 ,3 ,3 98,6

18 ,9 ,9 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Independência

2 Trabalho duro
3 Responsabilidade
4 Imaginação

7 Determinação
8 Perseverança
9 Fé religiosa
10 Ajudar o próximo
11 Obediência
12 Esperteza
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

31 1,5 1,6 1,6
40 2,0 2,0 3,6

262 13,1 13,3 16,9
86 4,3 4,4 21,3

300 15,0 15,2 36,5

128 6,4 6,5 43,0

150 7,5 7,6 50,7
102 5,1 5,2 55,8
276 13,8 14,0 69,9
216 10,8 11,0 80,8
282 14,1 14,3 95,2

38 1,9 1,9 97,1
57 2,8 2,9 100,0

1968 98,3 100,0
34 1,7

2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Independência

3 Responsabilidade
4 Imaginação

7 Determinação
8 Perseverança
9 Fé religiosa
10 Ajudar o próximo
11 Obediência
12 Esperteza
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

59 2,9 3,0 3,0
242 12,1 12,3 15,3

47 2,3 2,4 17,7
180 9,0 9,1 26,8

91 4,5 4,6 31,5

191 9,5 9,7 41,2
109 5,4 5,5 46,7
250 12,5 12,7 59,4
227 11,3 11,5 70,9
332 16,6 16,9 87,8

61 3,0 3,1 90,9
179 8,9 9,1 100,0

1968 98,3 100,0
34 1,7

2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

163 8,1 8,1 8,1

1794 89,6 89,6 97,8

36 1,8 1,8 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 pessoa

2 2 pessoas
3 3 pessoas
4 4 pessoas
5 5 pessoas
6 6 pessoas
7 7 pessoas
8 8 pessoas
9 9 pessoas
10 10 pessoas
11 11 pessoas
12 12 pessoas
14 14 pessoas
19 19 pessoas
Total

83 4,1 4,1 4,1
324 16,2 16,2 20,3
516 25,8 25,8 46,1
524 26,2 26,2 72,3
306 15,3 15,3 87,6
115 5,7 5,7 93,3

67 3,3 3,3 96,7
38 1,9 1,9 98,6
14 ,7 ,7 99,3

9 ,4 ,4 99,7
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0

P61 Atualmente o(a) sr(a):

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Está solteiro(a)

2 Está casado(a)

4 Está separado(a)
5 É divorciado(a)
6 É viúvo(a)
9 Não respondeu
Total

570 28,5 28,5 28,5
978 48,9 48,9 77,3
269 13,4 13,4 90,8

51 2,5 2,5 93,3
30 1,5 1,5 94,8

100 5,0 5,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

870 43,5 43,5 43,5
271 13,5 13,5 57,0
812 40,6 40,6 97,6

30 1,5 1,5 99,1
19 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0

P63 Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembléia de Deus

5 Deus é Amor

8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu
21 Agnóstico
22 Não tem religião
99 Não respondeu
Total

1268 63,3 63,3 63,3

143 7,1 7,1 70,5
54 2,7 2,7 73,2

36 1,8 1,8 75,0

16 ,8 ,8 75,8
38 1,9 1,9 77,7

6 ,3 ,3 78,0

5 ,2 ,2 78,2
4 ,2 ,2 78,4

101 5,0 5,0 83,5

70 3,5 3,5 87,0

8 ,4 ,4 87,4
9 ,4 ,4 87,8
1 ,0 ,0 87,9

40 2,0 2,0 89,9
10 ,5 ,5 90,4

4 ,2 ,2 90,6
98 4,9 4,9 95,5

9 ,4 ,4 95,9
12 ,6 ,6 96,5
58 2,9 2,9 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2002 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Televisão

2 Rádio
3 Jornal
4 Internet
5 Revistas
96 Nenhum destes
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1441 72,0 72,0 72,0
121 6,0 6,0 78,0

66 3,3 3,3 81,3
329 16,4 16,4 97,8

9 ,4 ,4 98,2
32 1,6 1,6 99,8

3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Televisão

2 Rádio
3 Jornal
4 Internet
5 Revistas
90 Nenhum outro
96 Nenhum destes
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

329 16,4 16,7 16,7
697 34,8 35,5 52,2
248 12,4 12,6 64,8
305 15,2 15,5 80,3

22 1,1 1,1 81,4
363 18,1 18,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1966 98,2 100,0

36 1,8
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Televisão

3 Jornal
4 Internet
5 Revistas
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

82 4,1 4,2 4,2
616 30,8 31,3 35,5
215 10,7 10,9 46,4

82 4,1 4,2 50,6
971 48,5 49,4 100,0

1966 98,2 100,0
36 1,8

2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Televisão

2 Rádio
3 Jornal
4 Internet
5 Revistas
96 Nenhum destes
98 Não sabe
Total

1247 62,3 62,3 62,3
144 7,2 7,2 69,5
116 5,8 5,8 75,3
395 19,7 19,7 95,0

24 1,2 1,2 96,2
20 1,0 1,0 97,2
56 2,8 2,8 100,0

2002 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Televisão

2 Rádio
3 Jornal
4 Internet
5 Revistas
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

387 19,3 20,1 20,1
594 29,7 30,8 50,9
227 11,3 11,8 62,7
274 13,7 14,2 76,9

26 1,3 1,3 78,3
418 20,9 21,7 100,0

1926 96,2 100,0
76 3,8

2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Televisão

3 Jornal
4 Internet
5 Revistas
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

128 6,4 6,6 6,6
525 26,2 27,3 33,9
190 9,5 9,9 43,8

62 3,1 3,2 47,0
1021 51,0 53,0 100,0
1926 96,2 100,0

76 3,8
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Família

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
23 Renda Família
26 Renda Cidadã
32 Seguro Safra
36 Bolsa Estiagem
38 Bolsa Permanência
39 Jovem Aprendiz

42 Seguro Pesca

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

261 13,0 13,0 13,0
14 ,7 ,7 13,7

13 ,6 ,6 14,4

11 ,5 ,5 14,9

7 ,3 ,3 15,3

1 ,0 ,0 15,3
1 ,0 ,0 15,4
1 ,0 ,0 15,4

2 ,1 ,1 15,5

2 ,1 ,1 15,6

2 ,1 ,1 15,7

59 2,9 2,9 18,7

1 ,0 ,0 18,7
4 ,2 ,2 18,9
1 ,0 ,0 19,0
1 ,0 ,0 19,0
1 ,0 ,0 19,1
1 ,0 ,0 19,1
1 ,0 ,0 19,2
2 ,1 ,1 19,3

2 ,1 ,1 19,4
1511 75,5 75,5 94,9

39 1,9 1,9 96,8
64 3,2 3,2 100,0

2002 100,0 100,0

Page 82



Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
23 Renda Família
32 Seguro Safra
39 Jovem Aprendiz
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,1 ,5 ,5

7 ,3 1,8 2,3

3 ,1 ,8 3,1

2 ,1 ,5 3,6

4 ,2 1,0 4,6
6 ,3 1,5 6,2
2 ,1 ,5 6,7

2 ,1 ,5 7,2

1 ,0 ,3 7,5

2 ,1 ,5 8,0

8 ,4 2,1 10,1

1 ,0 ,3 10,3
1 ,0 ,3 10,6
1 ,0 ,3 10,8
1 ,0 ,3 11,1

345 17,2 88,9 100,0
388 19,4 100,0

1614 80,6
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

3 ,1 ,8 ,8

2 ,1 ,5 1,3
2 ,1 ,5 1,8
1 ,0 ,3 2,1

2 ,1 ,5 2,6

2 ,1 ,5 3,1

2 ,1 ,5 3,6
374 18,7 96,4 100,0
388 19,4 100,0

1614 80,6
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Pró-Jovem

7 Fome Zero

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,1 ,5 ,5
2 ,1 ,5 1,0
1 ,0 ,3 1,3

1 ,0 ,3 1,5

1 ,0 ,3 1,8

381 19,0 98,2 100,0
388 19,4 100,0

1614 80,6
2002 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Fome Zero

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,3 ,3
1 ,0 ,3 ,5

1 ,0 ,3 ,8

1 ,0 ,3 1,0

384 19,2 99,0 100,0
388 19,4 100,0

1614 80,6
2002 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,1 ,5 ,5

1 ,0 ,3 ,8

385 19,2 99,2 100,0
388 19,4 100,0

1614 80,6
2002 100,0
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P66B01 E alguém que mora na sua casa, excluindo o(a) sr(a)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Família

6 Pró-Jovem

14 Brasil sem Miséria
26 Renda Cidadã
30 Bolsa Escola
32 Seguro Safra
36 Bolsa Estiagem
41 Bolsa Universidade

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

305 15,2 15,2 15,2
17 ,8 ,8 16,1

16 ,8 ,8 16,9

10 ,5 ,5 17,4

5 ,2 ,2 17,6

7 ,3 ,3 18,0
4 ,2 ,2 18,2

2 ,1 ,1 18,3

1 ,0 ,0 18,3

52 2,6 2,6 20,9

1 ,0 ,0 21,0
1 ,0 ,0 21,0
1 ,0 ,0 21,1
1 ,0 ,0 21,1
1 ,0 ,0 21,2
1 ,0 ,0 21,2

1466 73,2 73,2 94,5

49 2,4 2,4 96,9
62 3,1 3,1 100,0

2002 100,0 100,0

Page 86



P66B02 E alguém que mora na sua casa, excluindo o(a) sr(a)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

990 Nenhum outro
998 Não sabe
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

3 ,1 ,7 ,7

3 ,1 ,7 1,4

2 ,1 ,5 1,9

4 ,2 ,9 2,8

5 ,2 1,2 4,0
2 ,1 ,5 4,5
2 ,1 ,5 4,9

1 ,0 ,2 5,2

1 ,0 ,2 5,4

401 20,0 94,4 99,8
1 ,0 ,2 100,0

425 21,2 100,0
1577 78,8
2002 100,0

P66B03 E alguém que mora na sua casa, excluindo o(a) sr(a)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Pró-Jovem

7 Fome Zero

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,1 ,5 ,5
4 ,2 ,9 1,4
3 ,1 ,7 2,1

1 ,0 ,2 2,4

1 ,0 ,2 2,6

414 20,7 97,4 100,0
425 21,2 100,0

1577 78,8
2002 100,0

Page 87



P66B04 E alguém que mora na sua casa, excluindo o(a) sr(a)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,1 ,5 ,5

1 ,0 ,2 ,7

2 ,1 ,5 1,2

2 ,1 ,5 1,6

418 20,9 98,4 100,0
425 21,2 100,0

1577 78,8
2002 100,0

P66B05 E alguém que mora na sua casa, excluindo o(a) sr(a)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,2 ,2

1 ,0 ,2 ,5

423 21,1 99,5 100,0
425 21,2 100,0

1577 78,8
2002 100,0
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P67 Gostaria de saber qual é a sua ocupação principal?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Dona de casa

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

543 27,1 27,1 27,1

189 9,4 9,4 36,6

60 3,0 3,0 39,6

456 22,8 22,8 62,3

51 2,5 2,5 64,9

80 4,0 4,0 68,9

31 1,5 1,5 70,4

286 14,3 14,3 84,7
211 10,5 10,5 95,3

90 4,5 4,5 99,8

1 ,0 ,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2002 100,0 100,0

ALFAB Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO
Total

1922 96,0 96,0 96,0
80 4,0 4,0 100,0

2002 100,0 100,0
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INST ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ANALF.

3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

80 4,0 4,0 4,0
18 ,9 ,9 4,9

126 6,3 6,3 11,2
292 14,6 14,6 25,8
181 9,0 9,0 34,8
258 12,9 12,9 47,7
211 10,5 10,5 58,2
539 26,9 26,9 85,2
135 6,7 6,7 91,9
162 8,1 8,1 100,0

2002 100,0 100,0

ATIV RAMO DE ATIVIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 AGRICUL-TURA

2 IND. TRANSF.
3 CONST./ OUTRAS
4 COMÉRCIO
5 TRANSP./ COMUN.
6 PREST. SERVIÇOS
7 ATIV. SOCIAL
8 ADMIN. PÚBLICA
9 OUTRAS ATIV.
10 INATIVOS
11 ATIV. DOMÉSTICA
Total

132 6,6 6,6 6,6
178 8,9 8,9 15,5
120 6,0 6,0 21,5
286 14,3 14,3 35,8

72 3,6 3,6 39,4
339 16,9 16,9 56,3
137 6,8 6,8 63,1

68 3,4 3,4 66,5
49 2,4 2,4 69,0

332 16,6 16,6 85,6
289 14,4 14,4 100,0

2002 100,0 100,0

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 ATÉ 1
2 MAIS DE 1 A 2
3 MAIS DE 2 A 5
4 MAIS DE 5 A 10
5 MAIS DE 10 A 20
6 MAIS DE 20
9 NÃO RESPONDEU
Total

401 20,0 20,0 20,0

515 25,7 25,7 45,8
663 33,1 33,1 78,9
286 14,3 14,3 93,2

63 3,1 3,1 96,3
8 ,4 ,4 96,7
1 ,0 ,0 96,8

65 3,2 3,2 100,0
2002 100,0 100,0
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REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ATÉ 1

2 MAIS DE 1 A 2
3 MAIS DE 2 A 5
4 MAIS DE 5 A 10
5 MAIS DE 10 A 20
6 MAIS DE 20
9 NÃO RESPONDEU
Total

238 11,9 11,9 11,9
637 31,8 31,8 43,7
774 38,7 38,7 82,4
216 10,8 10,8 93,2

36 1,8 1,8 95,0
4 ,2 ,2 95,2

97 4,8 4,8 100,0
2002 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

560 28,0 28,0 28,0
490 24,5 24,5 52,4
952 47,6 47,6 100,0

2002 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ATÉ 5.000

2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

42 2,1 2,1 2,1
70 3,5 3,5 5,6

126 6,3 6,3 11,9
322 16,1 16,1 28,0
252 12,6 12,6 40,6
490 24,5 24,5 65,0
700 35,0 35,0 100,0

2002 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

308 15,4 15,4 15,4

518 25,9 25,9 41,3
882 44,1 44,1 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2002 100,0 100,0

Page 91



UF ESTADOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 RO

12 AC
13 AM
15 PA
17 TO
21 MA
22 PI
23 CE
24 RN
25 PB
26 PE
27 AL
28 SE
29 BA
31 MG
32 ES
33 RJ
35 SP
41 PR
42 SC
43 RS
50 MS
51 MT
52 GO
53 DF
Total

14 ,7 ,7 ,7
28 1,4 1,4 2,1
28 1,4 1,4 3,5
70 3,5 3,5 7,0
14 ,7 ,7 7,7
56 2,8 2,8 10,5
28 1,4 1,4 11,9
84 4,2 4,2 16,1
28 1,4 1,4 17,5
42 2,1 2,1 19,6
84 4,2 4,2 23,8
28 1,4 1,4 25,2
28 1,4 1,4 26,6

140 7,0 7,0 33,6
210 10,5 10,5 44,1

42 2,1 2,1 46,2
168 8,4 8,4 54,5
462 23,1 23,1 77,6
112 5,6 5,6 83,2

70 3,5 3,5 86,7
112 5,6 5,6 92,3

28 1,4 1,4 93,7
28 1,4 1,4 95,1
70 3,5 3,5 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0
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IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 ,6 ,6 ,6
35 1,7 1,7 2,4
52 2,6 2,6 5,0
49 2,4 2,4 7,4
41 2,0 2,0 9,5
32 1,6 1,6 11,1
40 2,0 2,0 13,1
57 2,8 2,8 15,9
58 2,9 2,9 18,8
60 3,0 3,0 21,8
37 1,8 1,8 23,7
44 2,2 2,2 25,9
38 1,9 1,9 27,8
32 1,6 1,6 29,4
45 2,2 2,2 31,6
39 1,9 1,9 33,6
48 2,4 2,4 36,0
46 2,3 2,3 38,3
60 3,0 3,0 41,3
52 2,6 2,6 43,9
39 1,9 1,9 45,8
42 2,1 2,1 47,9
38 1,9 1,9 49,8
31 1,5 1,5 51,3
44 2,2 2,2 53,5
24 1,2 1,2 54,7
44 2,2 2,2 56,9
49 2,4 2,4 59,4
31 1,5 1,5 60,9
40 2,0 2,0 62,9
38 1,9 1,9 64,8
30 1,5 1,5 66,3
38 1,9 1,9 68,2
29 1,4 1,4 69,7
36 1,8 1,8 71,5
24 1,2 1,2 72,7
27 1,3 1,3 74,0
36 1,8 1,8 75,8
43 2,1 2,1 78,0
26 1,3 1,3 79,3
30 1,5 1,5 80,8
29 1,4 1,4 82,2
28 1,4 1,4 83,6 Page 93



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
Total

28 1,4 1,4 83,6
22 1,1 1,1 84,7
17 ,8 ,8 85,6
23 1,1 1,1 86,7
17 ,8 ,8 87,6
24 1,2 1,2 88,8
20 1,0 1,0 89,8
28 1,4 1,4 91,2
45 2,2 2,2 93,4
25 1,2 1,2 94,7
14 ,7 ,7 95,4
21 1,0 1,0 96,4
11 ,5 ,5 97,0

9 ,4 ,4 97,4
9 ,4 ,4 97,9
8 ,4 ,4 98,3
5 ,2 ,2 98,5
9 ,4 ,4 99,0
4 ,2 ,2 99,2
2 ,1 ,1 99,3
3 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

Page 94


	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	SEXO
	FXIDADE
	P1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:
	P2 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele está sendo:
	P3 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho atual do Governo Federal?
	P4 Considerando não só o momento atual, mas pensando também nos últimos três anos, como o(a) sr(a) avalia o desempenho do Governo Federal nesse período? O(a) sr(a) diria que ele tem sido:
	P501 Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, em qual dessas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (1º lugar)
	P502 Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, em qual dessas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (2º lugar)
	P503 Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, em qual dessas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (3º lugar)
	P601 Pensando agora nos problemas que mais afetam sua vida, qual dessas áreas mais têm afetado diretamente a vida do(a) sr(a)? (1º lugar)
	P602 Pensando agora nos problemas que mais afetam sua vida, qual dessas áreas mais têm afetado diretamente a vida do(a) sr(a)? (2º lugar)
	P603 Pensando agora nos problemas que mais afetam sua vida, qual dessas áreas mais têm afetado diretamente a vida do(a) sr(a)? (3º lugar)
	P701 O(a) sr(a) se lembra de alguma ação, programa ou obra do Governo Federal que esteja em andamento neste momento? (Caso sim) De qual ou quais ações, programas ou obras o(a) sr(a) se lembra? (Espontânea - 1º lugar)
	P702 O(a) sr(a) se lembra de alguma ação, programa ou obra do Governo Federal que esteja em andamento neste momento? (Caso sim) De qual ou quais ações, programas ou obras o(a) sr(a) se lembra? (Espontânea - 2º lugar)
	P703 O(a) sr(a) se lembra de alguma ação, programa ou obra do Governo Federal que esteja em andamento neste momento? (Caso sim) De qual ou quais ações, programas ou obras o(a) sr(a) se lembra? (Espontânea - 3º lugar)
	P801 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo melhor atuação? (1º lugar)
	P802 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo melhor atuação? (2º lugar)
	P803 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo melhor atuação? (3º lugar)
	P901 E em qual destas áreas o(a) sr(a) acredita que o Brasil melhorou mais nos últimos três anos? (1º lugar)
	P902 E em qual destas áreas o(a) sr(a) acredita que o Brasil melhorou mais nos últimos três anos? (2º lugar)
	P903 E em qual destas áreas o(a) sr(a) acredita que o Brasil melhorou mais nos últimos três anos? (3º lugar)
	P1001 E em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (1º lugar)
	P1002 E em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (2º lugar)
	P1003 E em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (3º lugar)
	P11 Como o(a) sr(a) classifica a situação econômica atual do Brasil? O(a) sr(a) diria que ela é:
	P12 Pensando na situação econômica atual do Brasil, o(a) sr(a) diria que ela é melhor, igual ou pior do que há doze meses atrás?
	P13 E daqui  doze meses, o(a) sr(a) acredita que a situação econômica do Brasil estará melhor, igual ou pior, do que a situação econômica de hoje?
	P14 Como o(a) sr(a) classifica a sua situação econômica pessoal neste momento? O(a) sr(a) diria que sua situação econômica é:
	P15 Pensando na sua situação econômica pessoal neste momento, o(a) sr(a) diria que ela é melhor, igual ou pior, do que há doze meses atrás?
	P16 E daqui a doze meses, o(a) sr(a) acredita que a sua situação econômica pessoal será melhor, igual ou pior do que a situação econômica de hoje?
	P1701 Comparando o momento atual com o de 12 meses atrás, na sua opinião a pobreza no Brasil aumentou, ficou igual ou diminuiu?
	P1702 Comparando o momento atual com o de 12 meses atrás, na sua opinião o poder de compra dos salários aumentou, ficou igual ou diminuiu?
	P1703 Comparando o momento atual com o de 12 meses atrás, na sua opinião o desemprego aumentou, ficou igual ou diminuiu?
	P1704 Comparando o momento atual com o de 12 meses atrás, na sua opinião a inflação aumentou, ficou igual ou diminuiu?
	P18 Que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para os serviços públicos no Brasil neste momento?
	P19 E pensando agora na saúde pública no Brasil de modo geral, usando a mesma escala de 0 a 10, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a saúde pública no Brasil neste momento?
	P20 Que nota o(a) sr(a) daria para os planos e seguros de saúde privados, de modo geral?
	P21 Que nota o(a) sr(a) daria para o serviço de saúde que o(a) sr(a) costuma utilizar, seja pública ou privada?
	P22 Pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nos últimos 12 meses, a saúde pública no Brasil melhorou, piorou ou não mudou?
	P23 E nos próximos 12 meses, o(a) sr(a) acha que a saúde pública no Brasil vai melhorar, vai piorar ou não vai mudar?
	P24 Nos últimos 12 meses, qual tipo de serviço de saúde o(a) sr(a) e/ou alguém de sua casa utilizou mais: o serviço de saúde pública ou o serviço de saúde privada?
	P25A Quem utilizou o serviço de saúde pública na sua casa nos últimos doze meses? O(a) sr(a), alguém da família ou ambos?
	P25B Quem utilizou o serviço de saúde privada na sua casa nos últimos doze meses? O(a) sr(a), alguém da família ou ambos?
	P2601 Voltando a falar sobre a saúde pública no Brasil, pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, atualmente qual o principal problema do Brasil na área da saúde? (Espontânea - 1º lugar)
	P2602 Voltando a falar sobre a saúde pública no Brasil, pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, atualmente qual o principal problema do Brasil na área da saúde? Mais algum outro? (Espontânea - 2º lugar)
	P2701 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Hospital público
	P2702 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Pronto Socorro público
	P2703 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Posto de saúde público
	P2704 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Campanhas de vacinação
	P2705 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Campanhas de prevenção à AIDS
	P2706 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Mais Médicos
	P2707 Gostaria que o(a) sr(a) avaliasse cada um dos serviços da área de saúde pública, dando uma nota de 0 a 10: Farmácia Popular
	P28 Nos últimos meses o Governo Federal iniciou a contratação de médicos estrangeiros para o SUS - Sistema Único de Saúde, pelo programa “Mais Médicos”. O(A) sr(a) já tinha ouvido falar sobre isso ou é a 1ª vez que ouve falar a respeito?
	P29 O(A) sr(a) é a favor ou contra a contratação de médicos estrangeiros para o SUS, como vem fazendo o programa Mais Médicos?
	P30 E pensando agora na educação pública no Brasil, de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria para a educação pública no Brasil neste momento?
	P31 Pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nos últimos doze meses, a educação no Brasil melhorou, piorou ou não mudou?
	P32 E nos próximos doze meses, o(a) sr(a) acha que a educação no Brasil vai melhorar, vai piorar ou não vai mudar?
	P3301 Na sua opinião qual é o principal problema da educação pública no Brasil atualmente? (Espontânea - 1º lugar)
	P3302 Na sua opinião qual é o principal problema da educação pública no Brasil atualmente? Mais algum? (Espontânea - 2º lugar)
	P3401 Que nota o(a) sr(a) daria para: Creche pública e pré-escola pública
	P3402 Que nota o(a) sr(a) daria para: Ensino fundamental de escola pública (de 1º a 9º ano/ antigo 1º grau)
	P3403 Que nota o(a) sr(a) daria para: Ensino médio de escola pública (antigo 2º grau)
	P3404 Que nota o(a) sr(a) daria para: Ensino técnico de escola pública
	P3405 Que nota o(a) sr(a) daria para: Universidade pública
	P3501 Que nota o(a) sr(a) daria para: Creche particular e pré-escola particular
	P3502 Que nota o(a) sr(a) daria para: Escola Particular
	P3503 Que nota o(a) sr(a) daria para: Universidade ou faculdade particular
	P3601 O(a) sr(a) ou alguém da sua casa frequentou nos últimos 12 meses creche pública e pré escola pública?
	P3602 O(a) sr(a) ou alguém da sua casa frequentou nos últimos 12 meses escola pública de ensino fundamental?
	P3603 O(a) sr(a) ou alguém da sua casa frequentou nos últimos 12 meses escola pública de ensino médio?
	P3604 O(a) sr(a) ou alguém da sua casa frequentou nos últimos 12 meses escola pública de ensino técnico?
	P3605 O(a) sr(a) ou alguém da sua casa frequentou nos últimos 12 meses universidade pública?
	P3606 O(a) sr(a) ou alguém da sua casa frequentou nos últimos 12 meses creche particular?
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